11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.06.2011 08:15:11

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 23.06.2011 12:30:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229986/answer/230025




AHacTtacwusi, IJjiss TpPaMOTHOTO OTBETa Ha Barr Bormpoc TpebGyeTcst HOCKOHATbHOE U3YYEeHNUEe UCTOPUU
Bairero mapTHepa, a Tak xke O4HBIN 0cMOTp. OOPATUTECH K CIIEIIMATKCTY OYHO.



